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ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

для здійснення закупівлі згідно з абзацем 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників передбачених Законом України 
«Про  публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 
12.10.2022 №1178 (далі -  Особливості).

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, 
його категорія:
- Південне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Одеса)
- 49027, м. Дніпро, пр. Яворницького Дмитра, 21 А; 43315529
- Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти, такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назва 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частини предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності):
ДК 021:2015- 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов’язана продукція (послуги з 
постачання теплової енергії).

3. Вид та ідентифікатор закупівлі (у разі наявності): Звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель

4. Розмір бюджетного призначення: 
457 798,62 грн (Чотириста п’ятдесят сім тисяч сімсот дев’яносто вісім грн. 62 коп.) у 
тому числі ПДВ 20% - 76 299,77 грн. (Сімдесят шість тисяч двісті дев’яносто дев’ять грн.                 
77 коп.) згідно з кошторисними призначеннями.

5. Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей: 
Роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

6. Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі:
           Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 
стану 



тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав та свобод із обов’язковим 
зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану 
встановлено до 13.05.2024 року.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про теплопостачання» від 02.06.2005 №2633-IV 
постачання теплової енергії (теплопостачання) - господарська діяльність, пов’язана з 
наданням теплової енергії (теплоносія) споживачам за допомогою технічних засобів 
транспортування та розподілом теплової енергії на підставі договору.

Згідно  Закону  України від  20.04.2000 № 1682-III  «Про природні монополії», природна 
монополія - стан товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому ринку є більш 
ефективним за умови відсутності конкуренції внаслідок технологічних особливостей 
виробництва (у зв'язку з істотним зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру 
збільшення обсягів виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб'єктами природних 
монополій, не  можуть  бути  замінені  у  споживанні  іншими товарами (послугами), у зв'язку 
з 
чим попит на цьому товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці товари (послуги), 
ніж попит на інші товари (послуги) (далі - товари), суб'єкт природної монополії - суб'єкт 
господарювання (юридична особа) будь- якої форми власності, який виробляє (реалізує) 
товари на ринку, що перебуває у стані природної монополії. Державне регулювання 
діяльності суб’єктів природних монополій здійснюється національними комісіями 
регулювання природних монополій, які утворюються і функціонують відповідно до цього 
Закону з особливостями, встановленими законом, Президентом України.

Частиною другою статті 5 Закону України «Про природні монополії» передбачено, що 
перелік суб’єктів природних монополій складається та ведеться Антимонопольним комітетом 
України. Зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним 
комітетом України на підставі реєстрів суб’єктів природних монопілой у сфері житлово-
комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне 
регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних 
монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері 
або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення 
зазначених комісії. Відповідно до пункту 7 «Порядку складання та ведення зведеного 
переліку суб’єктів природних монополій», затвердженого --, зведений перелік суб’єктів 
природних монополій розміщується щомісяця до 20 числа на офіційному веб-сайті 
Антимонопольного комітету України (http://www.amc.gov.ua).

Відповідно до «Зведеного переліку суб’єктів природних монополій» станом на 
29.02.2024 Міське комунальне підприємство «Херсонтеплоенерго» займає монопольне 
становище на ринку з транспортування теплової енергії магістральними та місцевими 
(розподільчими) тепловими мережами (порядковий номер 15).

Структурні підрозділі Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції            
(м. Одеса) розміщені в орендованих нежитлових приміщеннях, які в свою чергу є часткою 
житлових будівель за адресами:

             м. Херсон, вул. Комкова,87, корпус 2;
             м. Херсон, вул. Стрітенська,7;
             м. Херсон, вул. Лавреньова, 7.
Враховуючи вищевикладене, постачальником теплової енергії за адресами 

розташування структурних   підрозділів   Південного   міжрегіонального   управління   
Міністерства   юстиції



(м. Одеса) у Херсонській області, є Міське комунальне підприємство «Херсонтеплоенерго», 
що підтверджується витягом із Зведеного переліку природних монополій станом на 
29.02.2024.

Таким чином, з огляду на норми Постанови від 12.10.2022 №1178 є необхідність та 
підстави прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі послуг з постачання теплової енергії відповідно 
до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 цієї Постанови.

Водночас, як передбачено Постановою, під час здійснення закупівель замовники 
повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Враховуючи вищезазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення потреби у закупівлі в умовах воєнного стану, прийнято рішення 
про застосування під час здійснення закупівлі вищевизначеного винятку за Постановою.

7. Перелік документів (документальне підтвердження), якими підтверджується                                 
наявність підстави для застосування виключення за Особливостями (у разі застосування 
підпункту 4, абзацу 4 підпункту 5) 
- Закон України «Про  теплопостачання» від 02.06.2005 № 2633-IV;
- Закон України від 20.04.2000 № 1682-III «Про природні монополії»;
- Розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 № 874-р «Про 
затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів природних 
монополій»;
- Зведений перелік суб’єктів природних монополій станом на 29.02.2024.


